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ATA DA

ATA DA 59ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SITIO NOVO, ESTADO DO
MARANHÃO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª LEGISLATURA.

Às nove horas do dia vinte e nove de outubro   de dois mil e vinte e cinco,
estiveram presentes os seguintes Vereadores: Compondo a bancada o senhor
Presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,  Vice-Presidente  José  Ruimar  Diniz
Raposo,1º Secretario Manoel Max Diniz da Silva, 2º Cristiano dos Santos Lima,
Filipi da Silva Sousa, Levi Coelho Marinho, Manoel Pereira Sousa ,Teodoro
Carvalho Barros: Vereadores Ausentes: Karoline Rodrigues Costa, Erinaldo
Lopes dos Santos , Valeria Noleto Xavier de Oliveira Pinheiro.Com número
legal e sob a proteção de Deus, e sob a presidência do  presidente Leonel
Sigmar Sousa Reis , que   após Verificar o quórum   regimental deu por
instalado a presente sessão, em seguida iniciou a discussão e votação da Ata
da  Sessão  anterior,  que  em  seguida  foi  aprovada  por  unanimidade
.Posteriormente o vereador Manoel  Pereira Sousa fez a leitura Bíblica em
Mateus cap.22 versículos:37. Pequeno Expediente: Constou da apresentação
e leitura das seguintes matérias: Indicação Legislativa de nº84/2025 de
autoria  do  vereador  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis  que  indicou  as  seguintes
providencias: Construir um matadouro Público Municipal em um local fora da
atual área urbana do município em conformidade com as normas do município
e ambientais vigentes. Desativar o atual Matadouro Público, que se encontra
localizado em áreas urbana, após a conclusão e pleno funcionamento da nova
estrutura. Projeto de Lei de nº15/2025. Dispõe sobre o Plano Plurianual do
município de Sítio Novo- MA, para o período de 2026 a 2029 e dá outras
providencias.  Projeto  de  Lei  de  nº20/2025.  Dispõe  sobre  o  Sistema
Municipal de Cultura do município de Sítio Novo, Estado do Maranhão, e dá
outras providencias. Projeto de Lei de nº021/2025. Estima a receita e fixa a
despesa do Município  para o  exercício  de 2026 e dá outras providencias.
Projeto de Lei de nº22/2025. Autoriza o Poder Executivo Municipal a Doação
de uma área de terras de propriedade do município de Sítio Novo- MA,  a
empresa  Portal  Front ista  Ponto  Com,  inscri ta  no  CNPJ  sob  o
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nº005.814/0001-26,  e  da  outras  providencias.  Que  após  a  leitura  foram
enviados  para  as  devidas  comissões  para  análise  e  emissão  de  parecer.
Grande  Expediente:  O  senhor  presidente  Leonel  Sigmar  Sousa  Reis,
cumprimentou a todos os pares presentes, o Secretario de Agricultura o senhor
João  Menervaldo,  o  vice-prefeito  o  Sr.  Domingo  e  todos  que  estavam
acompanhando a sessão. E em seguida conduziu o uso da palavra ao vereador
Manoel Pereira Sousa que manifestou alegria em estar mais um dia na casa
legislativa. Em seguida fez o uso da palavra o vereador Manoel Max Diniz da
Silva  dirigindo-se  ao  senhor  João  Menervaldo  Secretário  de  Agricultura
dizendo que tem um respeito muito grande pela sua pessoa, e que quando o
mesmo esteve nessa  Casa Legislativa fez um trabalho brilhante. falou que  o
seu trabalho agrega muito à frente da secretaria, e que as vezes as coisas não
acontecem, não é por sua culpa, mais sim, porque a demanda é muito grande
na  secretaria  mencionada.  O  vereador  e  líder  de  governo  Levi  Coelho
Marinho falou que estará vindo à Sítio Novo o senhor Ronaldo, que é um dos
diretores da empresa Terra Mata, falou que o prefeito estar tentando verificar
a disponibilidade com o gerente da AGEMSUL o senhor Vagtonio Brandão, que
é o responsável pelas as obras da região para que ele possa estar discutindo
essa situação. E com relação as falas da sessão ordinária anterior disse que
todas  essas  secretarias,  tanto  a  secretaria  de  educação,  secretaria  de
agricultura  elas passam por problemas, as vezes estrutural, de pessoal e de
patrimônio, afirmou que todos nós sabemos  que elas tem suas dificuldades,
disse  que  é  muito  mais  fácil  criticarmos  quando  a  gente  não   absolve  o
problema como um todo,  disse  ainda  que  quando  a  gente  passa  a  ter  o
conhecimento  do  que  de  fato  está  acontecendo  com  aquela  secretaria,
passamos  a  se  solidarizar  com  aquelas  pessoas  que  estão  à  frente  das
respectivas  secretarias.  Ordem do  dia:  O senhor  presidente  colocou  em
discursão e votação a seguinte matéria :Indicação Legislativa de nº84/2025
que foi aprovada por unanimidade. E nada mais havendo a explanar o senhor
  Presidente  Leonel Sigmar Sousa Reis,  declarou encerrada a  presente
sessão, e para constar Manoel Max Diniz da Silva, 1º Secretário, redigiu e eu
Leilane Oliveira de Sousa Gomes, Secretária Administrativa, lavrei a presente
Ata que lida e achada conforme vai pela mesa assinada. SÍTIO NOVO, ESTADO
DO MARANHÃO, AOS VINTE  E NOVE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE
   DOIS MIL E VINTE E CINCO

LEONEL SIGMAR DOS REIS
LEONEL SIGMAR DOS REIS - PDT
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Vereador

MANOEL MAX DINIZ DA SILVA
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Vereador
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CRISTIANO DOS SANTOS LIMA - PDT

Vereador


